

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Директор КЗ Чернівецький обласний  
центр естетичного виховання  
«Юність Буковини»

\_\_\_\_\_ Людмила ГАТРИЧ

2024 р.

**РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН**  
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ  
ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ «ЮНІСТЬ БУКОВИНИ»

на 2024/2025 навчальний рік

**СХВАЛЕНО**

Педагогічною радою КЗ Чернівецький обласний центр  
естетичного виховання «Юність Буковини»  
Протокол № 1 від 30.08.2024

**ПОГОДЖЕНО**

Директор Департаменту освіти і науки Чернівецької  
обласної державної адміністрації (обласної військової  
адміністрації)

\_\_\_\_\_ Оксана САКРІЄР

\_\_\_\_\_ 2024

м. Чернівці

## *Пояснювальна записка*

Робочий навчальний план КЗ «Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини»» на 2024/2025 н.р. складено відповідно до Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», Указу президента України «Про Стратегію національно-патріотичного виховання» від 18.05.2019 №286/2019, Положення про позашкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.05.2001 №433 (зі змінами від 27.08.2010 № 769), Положення про центр, будинок, клуб науково-технічної творчості учнівської молоді, станцію юних техніків, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2003 №238, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 8.05.2003 за №356/7677, Наказу Міністерства освіти і науки України від 22.07.2008 №676 «Про затвердження Типових навчальних планів для організації навчально-виховного процесу в позашкільних навчальних закладах системи Міністерства освіти і науки України», Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.08.2004 №651. Враховуючи листи МОН від 06.03.2022 № 1/3371-22 «Про організацію освітнього процесу в умовах військових дій», від 18.03.2022 № 1\3544-22 «Про забезпечення освітнього процесу в закладах позашкільної освіти під час дії воєнного стану», від 23.08.2023 №1/12609-23 «Про організацію освітньої діяльності в закладах позашкільної освіти у 2023/2024 навчальному році».

Директор закладу несе персональну відповідальність за організацію безпечних умов для здобувачів освіти та всіх працівників закладу у разі проведення освітнього процесу в очному форматі. Освітній процес в очному режимі запроваджується в приміщеннях або будівлях закладу освіти тільки в межах розрахункової місткості споруд цивільного захисту, що можуть бути використані для укриття учасників освітнього процесу в разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення.

Навчальний план закладу складено на основі штатного розпису, навчальних програм Міністерства освіти і науки України для гуртків художньо-естетичного напрямку та навчальних програм, схвалених науково-методичною радою Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області, з урахуванням мережі гуртків, секцій та інших творчих об'єднань, що діють у КЗ Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини», кількості груп, років навчання, тижневого навантаження педагогічних працівників, структури навчального року.

**Характеристика структури навчального плану**  
**КЗ «Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини»»**  
**на 2024/2025 н.р.**

Відповідно до рівня класифікації (I-й початковий, II-й основний, III-й вищий) визначається перспектива і мета діяльності гуртків, їх чисельний склад, обираються навчальні програми.

*Початковий рівень* – закладається фундамент базових знань і умінь здобувачів освіти в об'ємі вимог закладу позашкільної освіти художньо-естетичного спрямування. Це – загальна підготовка вихованців, мета якої розкриття їх здібностей, уподобань та інших особистісних якостей. Термін навчання в хореографічних, театральних, декоративно-ужиткових, образотворчих та вокальних гуртках, творчому об'єднанні раннього розвитку дитини «Малюк» – 2 роки.

*Основний рівень* - етап спеціалізації та поглиблення знань за напрямками навчання, спрямований на здійснення профільної підготовки здобувачів освіти і опанування професій. Термін навчання в хореографічних, вокальних, театральних гуртках – 4 роки; в декоративно-ужиткових та образотворчих гуртках – 3-4 роки.

*Вищий рівень* - етап профільного та допрофесійного навчання, який передбачає створення умов для отримання здобувачами освіти рівня знань відповідно до стандарту; розвитку інтелектуальних, творчих якостей тощо. Термін навчання в хореографічних - 2-4 роки; в вокальних гуртках – 2 роки, декоративно-ужиткових та образотворчих гуртках – 2 роки, в театральному та творчому об'єднанні мистецтв – 1 рік.

У творчому об'єднанні раннього розвитку дитини «Малюк» відсутні основний та вищий рівні навчання та творчому об'єднанні мистецтв відсутні початковий та основний рівні навчання.

Поряд з груповими, колективними формами роботи проводиться індивідуальна робота з учнями (вихованцями), в тому числі при підготовці до конкурсів, виставок та інших масових заходів. Створюються умови для диференціації та індивідуалізації навчання відповідно до творчих здібностей, обдарованості, віку, психофізичних особливостей, стану здоров'я здобувачів освіти згідно з Положенням про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10.12.2008 р. №1123).

У закладі за потреби можуть бути створені інклюзивні та/або спеціальні групи та інші організаційні форми для навчання осіб з особливими освітніми потребами, відповідно до Порядку організації інклюзивного навчання в закладах позашкільної освіти, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.08. 2019 № 779.

Відповідно до Положення про позашкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.05.2001 №433, середня наповнюваність груп становить 10-15 здобувачів освіти. Гранична наповнюваність груп відповідно до психофізіологічного розвитку вихованців, учнів і слухачів, їх вікових категорій, рівня майстерності

визначається вищезазначеним Положенням. Наповнюваність груп встановлюється директором Центру залежно від профілю та можливостей організації освітнього процесу (Ст. 18 ЗУ «Про позашкільну освіту» від 22.06.2000 № 1841-III).

Освітній процес у Центрі здійснюється відповідно до індивідуальних можливостей, інтересів, нахилів, здібностей здобувачів освіти з використанням різних організаційних форм роботи, визначених Положенням про позашкільний навчальний заклад, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 06.05.2001 №433, а саме: заняття, гурткова робота, урок, лекція, індивідуальне заняття, конференція, семінар, курси, читання, вікторина, концерт, екскурсія, а також з використанням інших форм, передбачених Статутом КЗ Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини».

У зв'язку з виробничою необхідністю, основним педагогічним працівникам проводиться погодинна оплата, понад норму за години занять з здобувачами освіти, за фактичну кількість годин, але не більше 240 годин на рік.

Навчальний рік у Центрі починається 1 вересня і закінчується, як правило, 31 травня. Тривалість навчального року встановлюється Міністерством освіти і науки України.

З 1 до 15 вересня здійснюється комплектування груп, гуртків, секцій, студій та інших творчих об'єднань першого року навчання та доукомплектування груп другого та наступних років навчання. Цей період вважається робочим часом керівника гуртка, секції, студії або іншого творчого об'єднання. Зарахування здобувачів позашкільної освіти до гуртків може здійснюватися протягом всього навчального року.

У канікулярні, вихідні та святкові дні Центр може працювати за окремим планом, який затверджується директором Центру.

У літній та зимовий канікулярний час Центр проводить роботу з вихованцями, учнями і слухачами в різних організаційних формах: екскурсії, фестивалі, конкурси, заняття тощо, як підсумок освітнього процесу за навчальний рік або півріччя, може проводити змістовний відпочинок та оздоровлення вихованців, організовувати профільні табори, зміни, інтелектуальні школи, а також використовувати інші форми роботи, передбачені статутом КЗ Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини».

Тривалість занять для вихованців віком від 5 до 6 – 30 хв., 6 до 7 років - 35 хв., інших - 45 хвилин.

Перерви між заняттями визначаються режимом щоденної роботи закладу та його Статутом.

Керівники гуртків мають приділяти велику увагу питанням охорони праці, створюючи безпечні умови для роботи. З цією метою працівники центру зобов'язані знати і виконувати вимоги нормативних актів про охорону праці, правила поведінки з вибухонебезпечними предметами, правила пожежної безпеки, дорожнього руху тощо.

### ***Організація дистанційного навчання***

Дистанційна форма навчання у КЗ «Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини» запроваджується наказом (розпорядженням) засновника закладу освіти за погодженням із керівником адміністрації (без

обов'язкового укладення трудового договору про дистанційну роботу в письмовій формі; головною умовою є своєчасне виконання завдань) з метою забезпечення стійкого функціонування об'єктів освіти в умовах виникнення надзвичайної ситуації та збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу за наявності кадрового і системотехнічного забезпечення.

Дистанційне навчання організовується для вихованців, слухачів учнів (далі – здобувачі освіти) відповідно до цього навчального плану та навчальних програм з позашкільної освіти.

Навчальний процес за дистанційною формою навчання здійснюється у таких формах: самостійна робота; навчальні заняття; практична підготовка. Основними видами навчальних занять за дистанційною формою навчання є: лекція, веб-семинар, практичні заняття, консультації та інші. Лекція, консультація, семінар, практичні заняття проводяться з здобувачами освіти дистанційно відповідно до навчального плану та розкладу занять, затвердженого директором Центру.

Отримання навчальних матеріалів, спілкування між суб'єктами під час навчальних занять, що проводяться дистанційно, забезпечується передачею відео-, аудіо-, графічної та текстової інформації.

Заняття, які потребують опанування здобувачами освіти творчих здібностей проводиться або транслюються зі спеціально обладнаних навчальних кабінетів або дистанційно з використанням відповідних віртуальних тренажерів і відеофрагментів.

До інших видів навчальних занять при здійсненні навчального процесу можуть відноситись ділові ігри, виконання проектів у групах тощо.

Дистанційна форма роботи здійснюється згідно листа МОН «Щодо можливостей використання сервісів для дистанційного навчання» № 1/9-291 від 28 травня 2020 року. Варіанти організації дистанційного освітнього процесу: Інтернет-платформи Moodle, Zoom, Google Meet, Google Classroom; соціальні мережі Facebook, WhatsApp, Instagram, YouTube; зворотний зв'язок через: Skype, WhatsApp, Telegram, Viber, електронну пошту та ін.



## II. Творче об'єднання раннього розвитку дитини "Малюк"

№	Назва гуртка	Кількість годин			
		на тиждень, I-й рік навчання	Всього за рік	на тиждень, II-й рік навчання	Всього за рік
1.	Ритміка	1	36	1	36
2.	Музика	1	36	1	36
3.	Умілі ручки	1	36	1	36
4.	Чомусик	1	36	1	36
5.	Рухливі ігри	1	36	-	-
6.	Мовограйлик	1	36	-	-
7.	Світ навколо тебе	1	36	-	-
8.	Художнє слово	1	36	2	72
9.	Основи здоров'я	-	-	1	36
10.	Веселі пальчики	-	-	2	72
11.	Логічні ігри	-	-	2	72
12.	Ігрова англійська	-	-	1	36
	Всього	8	288	12	432

## III. Творче об'єднання «Територія натхнення»

№	Назва предмету	Кількість годин	
		на тиждень	Всього за рік
1.	Національні цінності України	1	36
2.	АртГенерація	1	36
3.	Сценічна культура	1	36
4.	Віртуальний простір	1	36
	Всього	4	144

Директор  
КЗ Чернівецький обласний центр  
естетичного виховання «Юність Буковини»

Людмила ГАТРИЧ